
Conseil de quartier  

Sainte-Thérèse -de-Lisieux 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

PROCÈS-VERBAL du conseil d’administration du Conseil de quartier de Sainte-Thérèse-de-
Lisieux, tenue le lundi 15 septembre 2025 à 19h, au centre des Loisirs La Sablière, 156 rue 
Bertrand, G1B 1H7. 

 

PRÉSENCES : 

Membres avec droit de vote 

M. Alain Beaudoin – Secrétaire (2027) 

M. Yannick Beaudoin – administrateur (2026) 

M. Félix Côté - administrateur (2027) 

M. Alexandre Leroux – administrateur (2026) 

Mme Alla Mitriashkina – administratrice (2027) 

 

Absences : 

Mme Marie-Claude Rousseau – Présidente (2026) 

Mme Elisa Verreault – Trésorière (2026) 

M. Marcel Pépin - Vice-président (2027) - membre démissionnaire 

 

IL Y A QUORUM 

ASSISTAIENT ÉGALEMENT : 

M. Jean-François Gosselin – Conseiller municipal du district de Sainte-Thérèse-de-Lisieux 
et membre du comité exécutif 

Mme Sylvie Gagné, Matinée Frimousse 

Outre les personnes mentionnées, une dizaine de personnes ont assisté à la rencontre du 
15 septembre 2025.  



 

 

ORDRE DU JOUR 

 

1. Ouverture de l’assemblée 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

3. Adoption du procès-verbal du 16 juin 2025 
 

4. Période d’information du conseiller municipal 
 

5. Présentation de Matinée Frimousse, par Mme Sylvie Gagné, directrice générale 
et instigatrice 

 
6. Dossiers particuliers du Conseil de quartier 

 
7. Période de questions et commentaire du public  

 

8. Correspondance 
 

9. Divers 
 

10. Levée de l’assemblée 
 

 

 

 

 

 

 



  



PROCÈS-VERBAL 

 
1. Présentation de Matinée Frimousse, par Mme Sylvie Gagné, directrice générale 

et instigatrice 
Ce point a été devancé pour permettre la présentation de Mme Gagné en attendant 
que le quorum soit atteint dû au retard de M. Alain Beaudoin. 
 

2. Ouverture de l’assemblée 
M. Félix Côté, en remplacement de la présidente Mme Marie-Claude Rousseau, 
souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes. Ce dernier est proposé par 
M. Yannick Beaudoin et secondé par M. Alexandre Leroux. 
 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
M. Félix Côté fait la lecture de l’ordre du jour.  Ce dernier est proposé par M. Alain 
Beaudoin et secondé par Mme Alla Mitriashkina 
 

4. Adoption du procès-verbal du 16 juin 2025 
- Des correctifs appropriés seront apportés incessamment au sujet du procès-

verbal du 16 juin pour certaines coquilles linguistiques.  
- Question au sujet des noms des personnes présentes. 
- L’adoption du procès-verbal (avec correctifs) est proposée par M. Yannick 

Beaudoin et secondée par M. Alexandre Leroux. 
 

5. Période d’information du conseiller municipal 
- Suivi de la demande de l’école du Sous-Bois concernant l’utilisation d’un terrain 

de la Ville pour l’aménager en terrain de soccer.   La Ville est ouverte mais, 
l’école doit faire la demande au Centre de service.  Cette dernière doit faire la 
demande officielle à la Ville. 

- Profitant de la réunion du CQ, Mme Gagné nous mentionne que 2 candidats aux 
élections municipales sont présents et discute avec M. Gosselin concernant le 
parc Jean-Guyon, M. Gosselin nous avise qu’il y aurait un futur Centre 
communautaire au nord de Beauport et est le prochain sur la liste. 

 
 

6. Dossiers particuliers du Conseil de quartier 
 



- Démission de M. Marcel Pépin annonce la démission de M. Pépin et profite pour 
faire un appel à tous.  Mme Daniela Furrer Soliz Urrutia a démontré un intérêt pour 
faire partie du conseil du quartier. 

- Communication : remplacement à la gestion de l’espace Google, courriel et 
correspondances externes. 

o Les correspondances de la Ville seront transférées à l’adresse courriel de 
M. Alain Beaudoin qui se chargera du suivi des courriels à tous. 

o Gestion de l’espace Google, sera débattu à la prochaine réunion. 
- Plans d’action du conseil de quartier 

o Rencontre avec le milieu (été 2025), Cet été, plutôt tranquille, on a été 
présent au Marché aux puces Frimousse et à la journée d’accueil des 
nouveaux arrivants, ceux présents ont offert de venir nous rencontrer au 
conseil de quartier. 

o Bilan carte interactive, ce point est remis à la prochaine réunion. La carte 
est présentée aux personnes présentes dans la salle.  Mme Alla 
Mitriashkina demande ce que la Ville peut faire pour nous aider afin de 
promouvoir la carte au grand public de notre quartier.  

- Résolution sur le renforcement des conseils de quartier, ce point est remis à la 
prochaine réunion avec la présence de la présidente. 

- Trésorerie : M. Pépin sera remplacé par M. Alexandre Leroux.  On s'informe 
auprès de Mme Élisa Verreault (trésorière) pour la démarche avec la banque.   
Proposé par Mme Alla Mitriashkina et secondé par M. Félix Côté. 
 

11. Période de questions et commentaire du public  
- Mme Amélie Carignan de la table développement local de Beauport se 

présente à nous comme nouvelle conseillère à temps plein pour appuyer et aider 
les projets citoyens.  Elle offre la possibilité de travailler ensemble afin d’aider 
les citoyens.   Un suivi sera fait afin de faire une rencontre plus approfondie lors 
d’une prochaine séance du CQ. 

 
12. Correspondance 

- Aucun sujet, les courriels reçus seront transférés à M. Alain Beaudoin qui fera 
suivre aux membres 

- Il faudrait faire un nettoyage de la page Facebook lorsqu’on la rendra publique, 
M. Alexandre Leroux s’offre pour la gérer, sera discuté à la prochaine réunion du 
conseil de quartier. 

 
 



13. Divers 
- M. Yannick Beaudoin, nous informe que vélo centrix, table concertation vélo 

organise des débats « je vote vélo », questionnaire envoyé au divers partis 
politique de la Ville.   Un débat sera organisé par ces organismes, dossier à 
suivre. 

 

14. Levée de l’assemblée 
La séance est levée à 08h11 sur proposition de M. Yannick Beaudoin, appuyée par 
M. Alexandre Leroux. 
La prochaine séance se tiendra lundi, le 20 octobre 2025 à 19h00, au Centre des 
loisirs La Sablière, 56 rue Bertrand, Québec, Québec, G1B 1H7. 


